

ПРОТОКОЛ № 1

засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

08 лютого 2019 року

Головував на засіданні: Крикунов Ю. – директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник голови тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

Присутні: члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 33 особи за списком, відповідно до Додатку 1.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідачі: Виконувач обов'язки директора ДП «Науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут транспортного будівництва «Київдіпротранс» Масалітін В.;

Тимчасовий виконувач обов'язки директора ДП «Проектний інститут «Укрметротунельпроект» Градов Ю.;

Виконувач обов'язки директора ДП «Український науково-дослідний і проектно-конструкторський інститут будівельних матеріалів та виробів «НДІБМВ» Скрипник А.;

Генеральний директор ДП «Національне газетно-журнальне видавництво» Щекур А.;

Головний інженер ДП Українське державне аерогеодезичне підприємство ДП «УКРДАГП» Чорнокнижний О.;

Директор управління справами ПрАТ «АТЕК» Підлісний С.;

Ліквідатор Дочірнього підприємства «Інститут «Київгео» ПАТ «Київпроект» Загородній О.

Затверджується регламент роботи:

Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.

Обговорення - до 5 хв.

2. Про виконання у січні-грудні 2018 року Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2018 рік.

Доповідачі: Начальник управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар тимчасової комісії Соя В.;

Начальник у правління з питань праці Головного управління Держпраці у Київській області Шаботинський В.;

Начальник відділу забезпечення наповнення бюджету фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві Богдан О.;

Заступник начальника відділу погашення заборгованості з єдиного внеску управління погашення боргу Головного управління ДФС у м. Києві Надієвець Р.

З вступним словом виступив директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Крикунов Ю., який оголосив присутнім порядок денний та регламент роботи засідання, а також звернувся до присутніх з проханням активізувати роботу та докласти спільних зусиль з метою прискорення погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

1. СЛУХАЛИ:

Масалітін В. повідомив, що погашення існуючих на ДП «Науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут транспортного будівництва «Київдіпротранс» боргів із виплати заробітної плати (6,3 млн грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (1,2 млн грн) можливо здійснити протягом наступних 6-7 місяців за рахунок коштів, отриманих від заключення договорів на виконання робіт за умови розблокування рахунків інституту органами державної виконавчої служби, арешт на які був накладений за зверненням органів Державної фіскальної служби.

Градов Ю. зазначив, що діяльність ДП «Проектний інститут «Укрметротунельпроект» повністю зупинена. З 01.09.2018 в штаті підприємства рахується 3 працівника, заробітна плата яким виплачується за рахунок коштів, отриманих від здачі в оренду всіх вільних площ. Джерела та кінцевий термін погашення заборгованості із виплати заробітної плати (4,7 млн грн), зі сплати єдиного соціального внеску (2,9 млн грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (19,3 тис. грн) наразі не визначені.

Скрипник А. повідомив, що заборгованість ДП «Український науково-дослідний і проектно-конструкторський інститут будівельних матеріалів та виробів «НДІБМВ» за рішеннями судів, винесених на користь органів Пенсійного фонду України, що знаходяться на виконанні у Подільському РВДВС м. Києва, становить майже 298,7 тис. грн та погашення якої здійснюється в рамках відповідного зведеного виконавчого провадження. При цьому постановою Подільського РВДВС м. Києва від 18.12.2018 накладений арешт на грошові кошти на банківських рахунках підприємства. Погашення заборгованості із заробітної плати (196,8 тис. грн) можливе після розблокування рахунків та відновлення діяльності.

Щекун А. зазначив, що причинами виникнення заборгованості по заробітній платі (447 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (32,7 тис. грн) на ДП «Національне газетно-журнальне видавництво» є зменшення фінансування та недофінансування у 2017-2018 рр. Мінкультури по КПКВ 1801300 «Фінансова підтримка друкованих періодичних видань культурологічного напрямку, газет мовами національних меншин, фінансова підтримка гастрольної діяльності вітчизняних виконавців». Погашення цих боргів залежить виключно від рішень, які має прийняти Мінкультури.

Чорнокнижний О. повідомив, що обсяг заборгованості із заробітної плати на ДП Українське державне аерогеодезичне підприємство ДП «УКРДАГП» скорочено до 822 тис. грн та повністю погашено борг зі сплати єдиного соціального внеску. Поточна заробітна плата працівникам підприємства виплачується своєчасно. Погашення заборгованості із заробітної плати планується здійснити у повному обсязі до кінця 2019 року згідно складеного графіка.

Підлісний С. зазначив, що заборгованість із заробітної плати (63,2 тис. грн) працівникам ПрАТ «АТЕК» погашена у повному обсязі, вживаються заходи щодо своєчасної виплати поточної заробітної плати. Питання погашення заборгованості зі сплати платежів перед Пенсійним фондом України (5,4 млн грн) планується вирішити протягом найближчих 3-х місяців. Погашення боргів зі сплати єдиного соціального внеску (458,8 тис. грн – штрафні санкції і пеня) потребує правового врегулювання спільно з органами Державної фіскальної служби.

Загородній О. повідомив, що Дочірнє підприємство «Інститут «Київгео» ПАТ «Київпроект» перебуває в стадії ліквідації за рішенням наглядової ради товариства, погашення заборгованості із заробітної плати (400,8 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (118,5 тис. грн) можливе лише за рахунок фінансової допомоги засновників. Виконавчі провадження щодо стягнення заборгованості із заробітної плати за позовами колишніх працівників підприємства відсутні.

ВИСТУПИЛИ:

Головний спеціаліст відділу управління державною власністю та захисту інтересів держави Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України Залевська Н.;

Начальник відділу бухгалтерського обліку, фінансів та звітності Головного управління Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру Осадча Т.;

Головний спеціаліст відділу авіаційного транспорту Міністерства інфраструктури України Маринець В.

Залевська Н. повідомила наступне:

- Питання реорганізації (реструктуризації, приватизації) ДП «Науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут транспортного будівництва «Київдипротранс» наразі Мінрегіоном не розглядається, погашення боргів планується здійснити протягом 2019 року за рахунок господарської діяльності підприємства;

- Одним із шляхів відновлення діяльності ДП «Проектний інститут Укрметротунельпроект» є передача підприємства до комунальної власності міста Києва. Наразі Мінрегіон проводить відповідну роботу щодо ініціювання цього питання;

- Новопризначеним керівником Управління капітального будівництва Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України наразі проводиться фінансовий аудит, а також робота щодо відновлення первинної бухгалтерської документації. Погашення боргів по заробітній платі (162,7 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (5,1 тис. грн) планується здійснити за рахунок коштів від погашення існуючої дебіторської заборгованості. Кінцевий термін погашення цих боргів, наразі, не визначений.

Осадча Т. зазначила, що ДП Українське державне аерогеодезичне підприємство ДП «УКРДАГП» мають замовлення для проведення подальшої діяльності. Службою погоджено графік погашення заборгованості із заробітної плати працівникам підприємства на 2019 рік.

Маринець В. повідомив, що за інформацією керівника Українського державного проектно-технологічного НДІ цивільної авіації «Украеропроект» погашення існуючої заборгованості із заробітної плати (547,8 тис. грн), зі сплати єдиного соціального внеску (130,5 тис. грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (1,0 млн грн) планується здійснити до 30.06.2019.

2. СЛУХАЛИ:

Соє В., Шаботинський В.; Богдан О.; Надієвець Р. – тези виступів додаються (Додаток 2).

ВИСТУПИЛИ:

Начальник управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар тимчасової комісії Соє В.

Соє В. поінформував присутніх щодо опрацювання пропозицій до Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2019 рік.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Відмітити, що представники Міністерства культури України, а також керівники (представники) Управління капітального будівництва Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України та Українського державного проектно-технологічного НДІ цивільної авіації «Украеропроект» не з'явилися на засідання комісії.

3. Підготувати проекти звернень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до:

- Кабінету Міністрів України щодо ситуації, яка склалась на підприємствах - боржниках, які відносяться до сфери управління Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України;

- Міністра культури України щодо сприяння вирішенню проблемних питань з метою прискорення погашення існуючих боргів на ДП «Національне газетно-журнальне видавництво»;

- ПАТ «Київпроект» щодо сприяння прискоренню вирішення питання погашення заборгованості із виплати заробітної плати перед працівниками ДП «Інститут «Київгео», зокрема шляхом надання фінансової допомоги;

Виконавці: Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Термін: до 22.02.2019

4. Розглянути питання щодо можливості розблокування рахунків ДП «Науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут транспортного будівництва «Київдіпротранс» з метою надання підприємству можливості відновити господарську діяльність з укладання договорів, виплачувати поточну заробітну плату та погашати наявну заборгованість з неї, та поінформувати Комісію про результати проведеної роботи .

Виконавці: Головне територіальне управління юстиції у м. Києві,
Головне управління Державної фіскальної служби
у м. Києві

Термін: до 05.03.2019

5. Розглянути питання щодо можливості розблокування рахунків ДП «Український науково-дослідний і проектно-конструкторський інститут будівельних матеріалів та виробів «НДІБМВ» з метою надання підприємству можливості виплачувати поточну заробітну плату та погашати наявну заборгованість з неї, та поінформувати Комісію про результати проведеної роботи .

Виконавці: Головне територіальне управління юстиції у м. Києві,
Головне управління Пенсійного фонду України
в м. Києві

Термін: до 05.03.2019

6. Провести звірку наявної заборгованості ДП «Український науково-дослідний і проектно-конструкторський інститут будівельних матеріалів та виробів «НДІБМВ» з платежів до Пенсійного фонду України, надавши копію акту звірки Міністерству регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України та поінформувати Комісію про результати проведеної роботи .

Виконавці: Головне управління Пенсійного фонду України
в м. Києві

Термін: до 05.03.2019

7. Розглянути питання щодо можливих шляхів вирішення проблеми погашення ПрАТ «Атек» заборгованості зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування.

Виконавці: Головне управління Державної фіскальної служби
у м. Києві

Термін: до 05.03.2019

8. Забезпечити:

- неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного внеску єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування соціального

внеску та з платежів до Пенсійного фонду України та недопущення зростання (виникнення) боргів у подальшому;

- складання (перегляд) та погодження з трудовим колективом графіків погашення у 2019 році заборгованості із виплати заробітної плати, платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного соціального внеску, що склалась на 01.02.2019, з урахуванням фінансових можливостей, прогнозних показників отримання фінансових ресурсів по укладених договорах та виплати поточної заробітної плати, подання їх на затвердження до відповідних районних в місті Києві державних адміністрацій, а також безумовне виконання цих графіків;

- нарахування та виплату працівникам, з урахуванням норм чинного законодавства, компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати;

- надання необхідної інформації виконавцям пп. 4-7 цього Протоколу.

Виконавці: керівники підприємств-боржників, запрошені на засідання комісії

Термін: постійно

9. Довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засіданні Комісії та забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень визначених у протоколі.

Виконавці: районні в місті Києві державні адміністрації

Термін: щомісячно

10. Погодити План заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2019 рік.

Подати зазначений План заходів на затвердження заступнику голови Київської міської державної адміністрації М. Хонді.

Виконавці: Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Термін: до 15.02.2019

11. Надавати Департаменту соціальної політики інформацію про вжиті заходи щодо стану погашення заборгованості із виплати заробітної плати, єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, платежів до Пенсійного фонду України та контролю за дотриманням законодавства про працю в частині своєчасної і не нижче визначеного державою мінімального розміру заробітної плати на підприємствах, організаціях та установах м. Києва за раніше встановленими формами звітності (форми 1 - 5 відповідно до листа Департамент соціальної політики виконавчого

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31.01.2018 № 051-1389-014).

Виконавці: районні в місті Києві державні адміністрації
Термін: щомісячно до 4 числа

12. Протокольні доручення засідань Комісії за 2018 рік та попередні роки вважати такими, що втратили чинність.

13. Активізувати проведення роботи згідно з Планом заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2019 рік та докласти спільних зусиль з метою прискорення погашення відповідних боргів та недопущення їх зростання (виникнення) у подальшому.

Виконавці: члени тимчасової комісії;
районні в місті Києві державні адміністрації
Термін: постійно

14. Розглянути ситуацію щодо стану виконання керівниками підприємств-боржників наданих зобов'язань про погашення боргів в порядку контролю на засіданні Комісії у липні 2019 року, а виконання протокольних доручень, передбачених пп. 3 - 7 та 10, - на засіданні Комісії у березні ц.р.

Заступник голови тимчасової комісії



Юрій КРИКУНОВ

Секретар тимчасової комісії



Віталій СОЯ

Додаток 1
до Протоколу № 1
засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості
із заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та
інших соціальних виплат в м. Києві
від 08.02.2019

СПИСОК

запрошених на засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості
із заробітної плати (грошового забезпечення),
пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві

08.02.219

9-30

кім. 514

Члени тимчасової комісії

КРИКУНОВ Юрій Володимирович	Директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії
СОЯ Віталій Васильович	Начальник управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар тимчасової комісії
КЕДА Михайло Валентинович	Старший державний виконавець відділу примусового виконання виконавчих рішень Управління державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у місті Києві (за згодою)
ДОВГАЛЬ Тетяна Петрівна	Головний економіст відділу з питань регіональної економічної політики управління координації регіональної економічної політики та стратегічного розвитку Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
ШАБОТИНСЬКИЙ Валентин Володимирович	Начальник управління з питань праці Головного управління Держпраці у Київській області

<p>БОГДАН Олена Дмитрівна</p>	<p>Начальник відділу забезпечення наповнення бюджету фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві</p>
<p>КОЦУПАЛ Даніїл Валерійович</p>	<p>Начальник відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області</p>
<p>ШАПОВАЛ Юлія Олегівна</p>	<p>Практикантка відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області</p>
<p>КОЗАК Ольга Олегівна</p>	<p>Практикантка відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області</p>
<p>САВЛУК Катерина Сергіївна</p>	<p>Оперуповноважений управління захисту економіки у місті Києві Департаменту захисту економіки Національної поліції України (за згодою)</p>
<p>ЗАПОРОЖЕЦЬ Віктор Миколайович</p>	<p>Головний спеціаліст відділу з питань банкрутства Головного територіального управління юстиції у місті Києві (за згодою)</p>
<p>НАДІЄВЕЦЬ Роман Сергійович</p>	<p>Заступник начальника відділу погашення заборгованості з єдиного внеску управління погашення боргу Головного управління ДФС у м. Києві (за згодою)</p>
<p>НАСТОЯЩИЙ Олег Іванович</p>	<p>Заступник начальника Головного управління статистики у м. Києві (за згодою)</p>
<p>АЛЕКСАНДРОВА Ольга Миколаївна</p>	<p>Головний профконсультант Управління з соціально-економічних питань та соціалогу Об'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» (за згодою)</p>
<p>ШЕСТАКОВА Катерина Юріївна</p>	<p>Заступник голови Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації)</p>

Представники центральних органів виконавчої влади

ЗАЛЕВСЬКА
Наталія Леонідівна

Головний спеціаліст Відділу управління державною власністю та захисту інтересів держави Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства

ОСАДЧА
Тетяна Василівна

Начальник відділу бухгалтерського обліку, фінансів та звітності Головного управління Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру

МАРИНЕЦЬ
Вадим Анатолійович

Головний спеціаліст відділу авіаційного транспорту Міністерства інфраструктури України

Представники районних в місті Києві державних адміністрацій

КАРАСЕВИЧ
Наталія Володимирівна

Начальник відділу праці та соціально - трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

ЗАВОЗНЕНКО
Юлія Вікторівна

Начальник відділу праці та соціально - трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

ФЕДЬКЕВИЧ
Олена Георгіївна

Заступник начальника управління праці та соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

ЛАКТИОНОВА
Тетяна Юріївна

Начальник управління праці та соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

ГУСЕВА
Наталія Геннадіївна

Заступник голови Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

ВОЙЧЕНКО
Наталія Борисівна

Заступник начальника відділу праці та зайнятості управління праці та соціального захисту населення Святошинської РДА

ДАВИДЕНКО
Віктор Іванович

Начальник Управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

КУРБАТСЬКА
Віра Анатоліївна

Начальник відділу праці та соціально - трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Шевченківської РДА

Керівники (представники) підприємств-боржників

ЩЕКУН
Андрій Степанович

Генеральний директор ДП «Національне газетно-журнальне видавництво»

МАСАЛТІН
Володимир Миколайович

В.о. директора ДП «Науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут транспортного будівництва «Київдіпротранс»

ГРАДОВ
Юрій Вікторович

Т. в. о. директора ДП «Проектний інститут Укрметротунельпроект»

СКРИПНИК
Андрій Леонідович

В. о. директора ДП «Український науково-дослідний і проектно-конструкторський інститут будівельних матеріалів та виробів «НДІБМВ»

ЧОРНОКРИЖНИЙ
Олександр Анатолійович

Головний інженер ДП Українське державне аерогеодезичне підприємство ДП «УКРДАГП»

ПІДЛІСНИЙ
Сергій Борисович

директор управління справами ПрАТ «АТЕК»

ЗАГОРОДНІЙ
Олексій Михайлович

Ліквідатор Дочірнього підприємства «Інститут «Київгео» ПАТ «Київпроект»



Додаток 2
до Протоколу № 1
засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості
із заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та
інших соціальних виплат в м. Києві
від 08.02.2019

Інформація
про стан виконання Плану заходів
щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати,
зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного
внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування
на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2018 рік
за січень-грудень 2018 року

За результатами аналізу інформації виконавців, протягом 2018 року в цілому забезпечено виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2018 рік.

За даними органів державної статистики протягом **2018 року** в переліку боржників із виплати заробітної плати рахувалось **152** столичних підприємства, 92 з яких виникло у 2018 році, загальний обсяг боргу на яких на момент його виникнення склав понад **64,7 млн грн.**

Протягом січня – грудня 2018 року структурними підрозділами з питань праці Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та районних в місті Києві державних адміністрацій:

- на всіх підприємствах-боржниках проаналізовано ситуацію щодо причин наявності боргу, інформацію по 150 підприємствах-боржниках із виплати заробітної плати було передано до контролюючих та правоохоронних органів для вжиття відповідних заходів реагування до посадових осіб підприємств за порушення законодавства про працю та оплату праці;
- керівникам підприємств надано 1009 рекомендацій щодо усунення виявлених порушень чинного законодавства та недопущення їх в подальшому;
- надіслано 126 листів – звернень (подань) до власників або уповноважених ними органів по 184 підприємствах-боржниках щодо сприяння в прискоренні погашення заборгованості та недопущення її виникнення в подальшому, у т. ч. щодо погашення боргів зі сплати єдиного соціального внеску та платежів до ПФУ;

- проведено 106 засідань тимчасових комісій, на яких заслухано 364 керівників підприємств-боржників із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та платежів до Пенсійного фонду України, в тому числі 236 боржників із виплати заробітної плати, всіх їх попереджено про відповідальність за порушення законодавства про працю та оплату праці.

Завдяки вжитим спільним заходам протягом січня-грудня 2018 року у повному обсязі погасили заборгованість 68 підприємств на загальну суму 37,4 млн грн, у т.ч. 64 підприємства (36,5 млн грн), яке виникло в переліку боржників у січні-грудні.

Крім того: зменшили заборгованість 19 підприємств на загальну суму майже 17,3 млн грн, на 26 підприємствах заборгованість залишилась без змін (загальна сума 18,4 млн грн), ще на 28 підприємствах відбулось зростання заборгованості на загальну суму 33,1 млн грн

Згідно статистичних даних на 01.01.2019 борг із виплати заробітної плати по місту **склав 145,0 млн грн**, що на 10,3% або на 16,6 млн грн **менше** у порівнянні до попереднього місяця, на 48% або на 47 млн грн **більше** у порівнянні до початку 2018 року.

Слід відмітити, що в місті Києві **відсутня** прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в **бюджетних установах**, які фінансуються з бюджету міста Києва та на **комунальних** підприємствах.

На 01.01.2019 борг мав місце на 74 столичних підприємствах, а саме: державний сектор (42 підприємства) – **61,2 %** або **88,7 млн грн**; недержавний сектор (32 підприємства) – **38,8 %** або **56,3 млн грн**.

В **державному** секторі найбільшими боржниками залишаються підприємства, які:

- входять до складу ДК «Укроборонпром» – майже **39,0 млн грн** (ПАТ «Завод «Маяк» - 12,9 млн грн; ДП КНДІ гідроприладів – 9,2 млн грн; ДПКДЗ «Буревісник» – 5,9 млн грн; ДП «НДІ «Буран» - 3,9 млн грн; ДП «Київський бронетанковий завод» - 2,3 млн грн; ДП «НДІ навігації і управління» – 2,0 млн грн; ДП «Конструкторське бюро «Артилерійське озброєння» - 1,3 млн грн; ВАТ «Завод Квант» - 0,7 млн грн; ДП «Українська авіаційна транспортна компанія» та ПАТ НДІ електромеханічних приладів – по 0,3 млн грн тощо);

знаходяться в сфері управління:

- **Мінрегіону – 11,5 млн грн** (ДП «Київдіпротранс» – 6,3 млн грн; ДП ПІ «Укрметротунельпроект» – 4,7 млн грн тощо);

- **Державного космічного агентства України – 8,0 млн грн** (КПСП «Арсенал» - 6,9 млн грн; ДП ВО «Київприлад» - 1,1 млн грн);

- **Міненерговугілля – 5,9 млн грн** (ДП «Регіональні електричні мережі» - 4,7 млн грн; ДП «Укртранснафтопродукт» - 0,9 млн грн тощо);

- **Мінінфраструктури – 4,7 млн грн** (ДП водних шляхів «Укрводшлях» - 3,6 млн грн; ДП «Антонов-Фінанс» - 0,5 млн грн тощо);

- **Держкомтелерадіо – майже 4,5 млн грн** (Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм» - майже 4,5 млн грн тощо);

- **Міністерства охорони здоров'я України – 3,0 млн грн** (ВАТ «НД МО «Діалір» - 3,0 млн грн тощо);
- **Мінагрополітики – 2,6 млн грн** (ДП «Українська державна база авіаційної охорони лісів» - майже 1,0 млн грн; ДП УДАП «УкрДАГП» - 0,9 млн грн; ДП «УНД та ПІ харчової промисловості» - 0,7 млн грн тощо);
- **Міністерства екології та природних ресурсів України – 2,2 млн грн** (ДП «Держекоінвест» – 2,2 млн грн);
- **Міністерства економічного розвитку і торгівлі України – 1,8 млн грн** (ДНВК «Київський інститут автоматики» – 0,9 млн грн; ДНТ і ПІ промислових технологій та ДП «Оріон-Телеком» - по 0,4 млн грн тощо);
- **АТ «Укрзалізниця» – 1,2 млн грн** (ПАТ «КЕЗ «Трансигнал» - 1,2 млн грн);
- **Регіонального відділення Фонду державного майна України по місту Києву – 1,2 млн грн** (ДАК «Національна мережа аукціонних центрів» – 1,2 млн грн тощо).

Серед підприємств-боржників *недержавного* сектору, найбільший обсяг заборгованості склався на: ТОВ «ГРУП ДФ Інтернешнл Юкрейн» – 15,5 млн грн; ПАТ «Комерційний банк «Союз» – 7,4 млн грн; ПАТ «Банк Петрокоммерц-Україна» – 7,1 млн грн; ТОВ «ФОСАГРО-Україна» - майже 3,9 млн грн; ПАТ «ТММ-Енергобуд» - 3,7 млн грн; ТОВ «Логістик МТС» - 2,5 млн грн; ПАТ «Авіокомпанія «Буковина» - 2,4 млн грн; «Представництво «АК «Федеральна грузова компанія» - 2,2 млн грн; ПАТ «Банк національної інвестиції» - 1,6 млн грн; ТОВ «Декоративний камінь України» - 1,1 млн грн тощо.

Заборгованість 10 найбільших боржників складає 80,7 млн грн або майже 55,7% від загальної суми боргу по місту з яких на 7 державних підприємствах – 50,6 млн грн та на 3 підприємствах недержавного сектору – 30 млн грн. У порівнянні до 01.01.18 загальний обсяг боргу на цих підприємствах зріс у 1,7 рази (48,4 млн грн).

Основна причина наявності боргу на підприємствах державного недержавного сектору – це брак обігових коштів через: різке зменшення обсягу замовлень або ж взагалі їх відсутність, відсутність державних замовлень – для державних підприємств; несвоєчасні розрахунки замовників за виконані роботи; втрату ринку збуту продукції; неефективне управління майном; ліквідація установ фінансової сфери (банків), погашення заборгованості у яких здійснюється Фондом гарантування вкладів фізичних осіб відповідно до Закону України «Про систему гарантування вкладів фізичних осіб».

В розрізі категорій боржників заборгованість розподіляється наступним чином: 42 діючих (економічно активних) підприємства – 97,6 млн грн або 67,3% від загального боргу; 19 підприємств, які перебувають в стадії банкрутства – 38,9 млн грн або 26,8%, у т. ч. 18,1 млн грн - борг 6 установ фінансової сфери (банки), які перебувають у стадії ліквідації; 13 економічно неактивних підприємств – 8,5 млн грн (5,9 %).

В розрізі видів економічної діяльності із загальної суми боргу, яка мала місце на 01.01.2019, найбільший обсяг боргу склався на: підприємствах та організаціях, які займаються професійною, науковою та технічною діяльністю – 59,4 млн грн або 40,9% від загального обсягу боргу; промислових підприємствах – 35,7 млн грн (24,6%); в установах фінансової та страхової діяльності – 19 млн грн (13,1%).

Загальний обсяг боргу на підприємствах-боржниках цих трьох видів економічної діяльності складає 114,1 млн грн або майже 78,7% від загальної суми боргу.

В розрізі районів міста найбільша кількість підприємств-боржників в Шевченківському та Печерському районах – 20 та 11 відповідно обсяг боргу на яких складає відповідно 36,9 млн грн та 37,4 млн грн, в трійку районів з найбільшим обсягом боргу також входить Оболонський район (3 боржники обсяг боргу на яких складає 16,1 млн грн). Загальний обсяг боргу цих трьох районів складає 90,4 млн грн. або майже дві третини від загальної суми боргу по місту.

Найменший обсяг боргу має місце в Святошинському (0,6 млн грн – 0,4% від загального обсягу по місту, 3 боржники), Деснянському (3,4 млн грн – 2,3%, 2 боржники) та Голосіївському (4,0 млн грн – 2,8%, 7 боржників).

Згідно оперативних даних протягом грудня 2018 року підприємствами міста, які за даними органів державної статистики на 01.12.2018 значились в переліку боржників, було виплачено 31,7 млн грн заборгованої заробітної плати (за жовтень 2018 року та попередні періоди).

Всього ж, завдяки вжитим спільним заходам, протягом січня – грудня 2018 року підприємствами-боржниками міста було виплачено 143,1 млн грн простроченої заборгованої заробітної плати.

Головне управління Держпраці у Київській області

Протягом січня – грудня 2018 року проведено 87 перевірок підприємств-боржників по м. Києву. За результатами проведених перевірок винесено 37 приписів з вимогою усунення виявлених порушень трудового законодавства, складено та передано до суду 21 протокол про адміністративне правопорушення відповідно до статей 41, 188-1 КУпАП.

За невиконання вимог головного державного інспектора щодо усунення виявлених порушень законодавства про працю (виплата заборгованості по заробітній платі) винесено 3 постанови відповідно до ст. 188-6 КУпАП. На сьогоднішній день уповноваженими особами Головного управління Держпраці у Київській області за період 2018 року розглянуто 38 справ щодо накладення фінансових санкцій за порушення трудового законодавства стосовно виплати заробітної плати. Стосовно них винесено постанови про накладення фінансових санкцій на загальну суму 391 481,00 гривень.

Головне управління Пенсійного фонду України в м. Києві

Одним з резервів для наповнення бюджету Пенсійного фонду залишається погашення заборгованості з платежів, загальна сума якої на

столичних підприємствах, установах та організаціях на 01.01.2019 склала 1 209,3 млн грн. В загальній структурі заборгованості борг на економічно-активних боржниках становить 284,0 млн грн або (23,5%); на підприємствах щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство або визнано банкрутами – 120,2 млн грн або (9,9 %) та підприємства з безнадійним статусом боргу – 805,0 млн грн (66,6%).

Підприємства державного сектору економіки мають борги з відшкодування фактичних витрат на виплату та доставку пільгових пенсій на загальну суму - 731,2 млн грн, страхових внесків – 14,6 млн грн, що становить 65,3 % від загального обсягу боргу. З них найбільшими боржниками залишаються підприємства, що підпорядковані Міністерству енергетики та вугільної промисловості України – 686,9 млн грн (ДП «Луганськвугілля» та 12 його структурних підрозділів – 557,0 млн грн., борги по відшкодуванню пенсій призначених на пільгових умовах); Фонду державного майна України – 16,9 млн грн, ДК «Укроборонпром» – 4,6 млн грн.

Крім того, найбільшими боржниками також залишаються 5 структурних підрозділів ПАТ «Київметробуд», загальний обсяг боргу на яких складає - 50,1 млн грн.

Найбільшим боржником на 01.01.2019 по відшкодуванню наукових пенсій є ДП «УкрНДІ «Масма» - 8,0 млн грн., яке знаходиться у сфері управління Міністерства енергетики та вугільної промисловості України.

На виконання доручень Уряду органи Пенсійного фонду продовжують вживати всі важелі впливу щодо погашення заборгованості з платежів. На 1 січня 2019 року погоджено 7 графіків по погашенню заборгованості на загальну суму – 1,2 млн грн. Повністю за січень-грудень виконало завдання 5 підприємств на суму – 958,4 тис. грн.

Головне управління Державної фіскальної служби у м. Києві

Заборгованість зі сплаті єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (ЄСВ) станом на **01.01.2019 становить 1 464,8 млн грн**, в тому числі: 661,4 млн грн (45,1%) - по юридичним особам; 803,5 млн грн (54,9%) - по фізичним особам.

Загальна кількість боржників зі сплаті ЄСВ станом на **01.01.2019 становить 89 607** у тому числі: фізичні особи – **73155**; юридичні особи – **16452**.

Всього з початку 2018 року направлено платникам податків **54 489** вимог щодо сплати ЄСВ на загальну суму **2 510,6 млн. грн.** До органів державної виконавчої служби направлено **8 164 вимог** на загальну суму **382,5 млн. грн.**

До органів управління державними підприємствами, направлено **84** звернення щодо розриву контракту з керівниками боржників, які мають загальну суму заборгованості **51 млн грн**, з них **задоволено 2**.

Крім того, протягом 2018 року направлено **78** службових записок до податкової міліції відповідно до ст. 212 Кримінального кодексу України, з них **задоволено 9**.